Enkopings BS
Partavling 2021-10-13

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 22. Medel: 88.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 105.6 60.00  Christer Andersson - Johan Ostman 90689 21811 Enkdpings BS
2 11 104.5 59.38  Mickey Maretics - Anette Maretics 50249 24689  Enkopings BS
3 12 102.3 58.13  Ronny Erixon - Stefan Giertz 88442 88491  Enkodpings BS
4 6 101.2 57.50  Christer Cedergren - Thomas Johnsson 4027 16635 Enkodpings BS
5 3 97.9 55.63  Ola Sodergran - Thomas Ekblom 9994 32214  Enkopings BS
5 8 97.9 55.63  Kerstin Schenning - Lennart Schenning 82161 82162 Enkdpings BS
7 9 86.9 49.38  Hakan Lindh - Séren Akerman 6055 47291  Enkopings BS
8 2 80.3 45.63  Lars Boivie - Inger Jonsson 66792 66794  PRO Enkoping Bridge
8 7 80.3 45.63  Bo Engdahl - Ulla Lindgren 64711 41501  Enkopings BS
10 5 66.0 37.50  Soren Holst - Magnus Hurulund 16634 50190 Enkdpings BS
11 1 45.1 25.63  Ewa Kabat - Orjan Thorsen 40972 66089  Enkopings BS
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV 4 Vvast Alla
Par  Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang
12 1 3NS+1 46 430 8.00.0(12 1 Pass 8000[12 2 2vV-3 #9300 80005 1 1¢ O+1 46 -90 8.00.0
6 3 BNN= #5400 6.020(10 9 INV+1l &K -120 6.020( 3 9 3#S+1 A 130 6.020|3 9 INV+2 ¢5 -150 6.0 2.0
2 8 2NN= 4K 120 3.050(2 8 INV+2 #7 -150 40405 1 2¢ S+1 48 110 4040|6 8 3NV+1l ¢5 -630 3.05.0
5 7 2NN= 4K 120 30505 7 2vV+2 K -170 2060( 6 8 2vV-1 ¢K 100 107.0/12 2 3NV+1l 5 -630 3.05.0
10 9 2¢ S+1 v4 110 00806 3 4vV= ¥5 -420 0.08.0|1110 INO-1 T 100 1.07.0|1110 3NV+2 43 -660 0.0 8.0
- 11 48| -11 48| 7 - 3.7 7 - 3.7
5 Nord NS 6 Ost OV 7 Syd Alla 8 Vast Ingen
Par  Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang
6 2 3NN+2 ¢9660 70106 2 3NN+1 ¢8 430 7.010[(2 1 3NO+1 ¢5 -630 8000|9 6 44 N+1 #3 450 8.0 0.0
8 5 3NN+2 ¢A 660 7.01.0(12 3 3NN+1 v6 430 7010|511 64 V= &A-1430 3.05.0| 810 24 N+2 vA 170 6.0 2.0
12 3 3NN+1 v4 630 40407 9 3NN= 47 400 3.050|7 3 64V= &A-1430 30502 1 2¢ N= &3 90 40140
7 9 3#N+1 ¢A 130 2060(8 5 3NN= ¢7 400 3050|810 64 V= &A-1430 3.050| 511 44 N-1 vA -50 1.07.0
111 3NN-2 v2 -200 0080|111 2¢V-2 #2200 0080|9 6 64V= vQ-1430 30507 3 44 N-1 #4 -50 107.0
- 10 48| - 10 48 (12 - 4.7 12 - 4.7
9 Nord OV 10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS
Par  Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang
6 1 34S+1 v8 170 8000(6 1 1a O+3 49 -170 8000( 9 5 44 S+1 ¢A 450 5030(10 1 3NV-1 vQ 50 7.01.0
12 5 6vy V-1 45100 60203 2 44 0= vQ -620 404.0/10 1 44 S+1 8 450 5.03.0(11 8 3NV-1 vQ 50 7.010
3 2 4vyV+3 #8 -710 404010 7 44 O= v8 -620 404011 8 44 S+1 v9 450 5.03.0(7 2 3¢ V+2 v3 -150 4.0 4.0
10 7 6vy V= &4 -1430 206.0(12 5 44 O= ¥8 -620 404.0|12 6 44 S+1 v9 450 5030|9 5 5¢V= vQ -400 2.0 6.0
911 6y V+1 #4 -1460 0.08.0| 911 44 O+1 ¢T -650 0080(7 2 44 S= ¢A 420 0080]12 6 3NV+3 vQ -490 0.0 8.0
8 - 4.5 8 - 45 - 3 45| - 3 4.5
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS 16 Vast OV
Par  Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang
11 2 34V-1 ¢3 100 8000(8 3 4vyN+1 #A 450 6.020|6 5 2vN+1 «A 140 8.00.0(11 7 4vDV-2¢A 500 8.00.0
12 7 INO= 45 -90 6.020(10 6 4v N+1 3 450 6.020|1 3 440-1 A 50 6.020|6 5 54DN-1v5 -100 6.0 2.0
8 3 3NO+1 ¢5 -630 3.050(12 7 4vy N+1 43 450 6.0 2.0(12 8 Pass 40401 3 2vV+1 ¢9 -140 3.05.0
10 6 3NO+1 ¢5 -630 3.050(11 2 4vy N= 46 420 2.06.0| 210 4vS-1 T -100 1.07.0(12 8 3vy O= 4Q -140 3.05.0
1 9 3NO+3 46 -690 0.080|1 9 3¢ V+1 vK -130 0080(11 7 3vy N-1 #4A -100 1.070| 210 3NS-3 ¥v3 -150 0.0 8.0
5 - 3.0 5 - 3.0 9 - 4.0 9 - 4.0
17 Nord Ingen 18 Ost NS 19 Syd OV 20 Vast Alla
Par  Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang
1 8 3yO+3 ¢J -230 70107 6 3NV-4 #3200 8000|3 5 24V+1l vK -140 800.0| 3 5 Pass 8.0 0.0
7 6 2vO+4 ¢Q -230 701010 5 54DO-1v4 100 5030(2 9 24V+3 ¢7 -200 60202 9 2v V+1 #8 -140 4.0 4.0
311 49y O+1 ¢Q -450 4040(12 9 54DO-1¢4 100 5030(8 7 24 O+4 ¢T -230 4040|8 7 3vyO= 43 -140 4040
10 5 4v0+2 ¢Q -480 10701 8 3¢ O+1 #6 -130 2.06.0|11 6 44 O= 46 -620 2.06.0(1210 2v V+1 ¢6 -140 4.0 4.0
12 9 49y O0+2 ¢Q -480 1070|311 54DS-146 -200 0.08.0|12 10 44 V+1 8 -650 0.08.0(11 6 4v V= 43 -620 0.0 8.0
2 - 3.7 2 - 3.7 -1 21| - 1 2.1
21 Nord NS 22 Ost OV
Par  Kontr Ut Res Poang| Par Kontr Ut Res Poang
1 7 46 O= &8 -420 404.0|1 7 24V-4 49 400 7.01.0
310 44 O= ¢A -420 4040|1211 2NV-4 #K 400 7.010
5 2 44 0= ¢A -420 4040|310 2NN+1 45 150 4.04.0
9 8 44 O= &6 -420 4040|5 2 2NN= 45120 206.0
12 11 44 O= ¢A -420 40409 8 24 S= ¢4 110 0.080
- 6 46| - 6 4.6

Enko6pings BS, Partavling 2021-10-13, sida 1 av 1




